



## **В Москве организована доследственная проверка по факту травмирования граждан на железной дороге**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по факту смертельного травмирования мужчины и женщины в районе станции «Щербинка» Курского направления Московской железной дороги.

По данным следствия, 8 февраля 2018 года примерно в 10 часов 25 минут на 31 км 1 пикета станции «Щербинка» проходящим электропоездом сообщением «Москва – Серпухов» смертельно травмированы мужчина и женщина, личности которых в настоящее время устанавливаются.

На месте происшествия работает следственно – оперативная группа.

По предварительным данным, пострадавшие переходили железнодорожное полотно в неустановленном месте перед приближающимся электропоездом.

Следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

08 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1201355>